



УКРАЇНА
ГАЙСИНЬСЬКА МІСЬКА РАДА
ВІДДІЛ ОСВІТИ
ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ І-ІІ СТУПЕНІВ

02.09. 2024 року

НАКАЗ
с. Гунча

№ 42

**Про затвердження плану заходів
спрямованих на запобігання
та протидію булінгу (цькуванню)
в ЗЗСО І-ІІ ст. с. Гунча у 2024 - 2025 н. р.**

На виконання листа департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 26.03.2020 № 1685 «Про план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування) в закладах освіти», листа Міністерства освіти і науки України від 20.03.2020 року № 6/480-20 «Про план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладах освіти», затверджених наказом Міністерства освіти і науки від 26.02.2020 № 293 «Про затвердження плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладах освіти»

НАКАЗУЮ:

1. Заступнику директора з НВР Зятковській-Жук Маргариті Вікторівні розробити план заходів щодо запобігання насиллю над дітьми та попередження жорстокого поводження з ними (додаток 1)
2. Класним керівникам (Дяченко О. І., Цимбалюк А. М., Гурко Г. Г., Салій В. Д., Зятковській С. В., Салій Л. Д., Очеретнюк А. В., Хоменко Л.А., Хоменку С. Г.):
 - 2.1. Проводити педагогічну просвіту батьків з використанням сучасних форм і методів та залучення їх до участі у виховних заходах.
 - 2.2. Організовувати попереджувальну роботу з батьками щодо недопущення випадків жорстокого поводження з дітьми в сім'ях, а також відстежування подібних випадки з боку інших учнів.
 - 2.3. Організовувати роботу з батьками щодо роз'яснення наслідків жорстокого поводження з дітьми, а також з особами, що становлять

найближче оточення дитини, яка постраждала від жорстокого поводження, або потерпає від реальної загрози його вчинення.

- 2.4. Проводити тематичні заходи (бесіди, виховні години, просвітницько-попереджувальні тренінги, перегляди кіно- та відеофільмів, театралізовані постановки, ярмарки солідарності, акції, флешмоби, колективні творчі справи, анкети (стіна) думок, стріт-арти на асфальті крейдою, круглі столи, диспути, фестивалі, літопис колективу, тематичні колажі тощо) щодо попередження проникнення у свідомість дітей культу насильства, жорстокості, ксенофобії та расистських проявів.
 - 2.5. Проводити заходи щодо профілактики булінгу в учнівському середовищі (тренінги, години спілкування, круглі столи, тощо).
3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на Зятковську-Жук М.В.

Директор

Вячеслав ВІТКОВСЬКИЙ

З наказом ознайомлені

Ганна ГУРКО
Валентина САЛІЙ
Людмила САЛІЙ
Світлана ЗЯТКОВСЬКА
Маргарита ЗЯТКОВСЬКА-ЖУК
Ольга ДЯЧЕНКО
Антоніна ОЧЕРЕТНЮК
Людмила ХОМЕНКО
Сергій ХОМЕНКО
Алла ЦИМБАЛЮК

ПЛАН ЗАХОДІВ
ЗЗСО І-ІІ ст. с. Гунча
спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)
у 2024 – 2025 н. р.

№ п/п	Назва заходу	Категорія учасників	Дата проведення	Відповідальні
1	Круглий стіл «Організація та проведення профілактичної роботи щодо попередження випадків боулінгу серед учасників освітнього процесу».	Педагогічні працівники закладу	вересень січень,	Заступник директора з НВР Зятковська – Жук М. В. Педагог-організатор Салій В. Д.
2	Конкурс учнівських творів на тему «Як довіряти і бути вдячним іншим».	5-9 класи	Листопад	Учителі української мови та літератури
3	Година спілкування за участю представника поліції в рамках реалізації Програми «Школа і поліція» «Протидія булінгу в дитячому середовищі»	5-9 класи	Грудень	Заступник директора з НВР Зятковська – Жук М. В. Педагог-організатор Салій В. Д.
4	Проведення уроків відвертого спілкування. «Змінюй в собі негативне ставлення до інших»; «Допоможи собі, рятуючи інших»; «Стережись! Бо, що посієш то й пожнеш», «Про стосунки в учнівському середовищі».	1-4 класи 5-8 класи 8-9 класи	Грудень Січень	Класні керівники
5	Тренінгове заняття «Булінг в акладі . Як його розпізнати?»	Класні керівники 5-8 класи	Жовтень березень	Педагог-організатор Салій В. Д.
6	Бесіди «Профілактика булінгу в учнівському середовищі».	1-9 класи	Постійно	Класні керівники
7	Години спілкування «Кібербулінг! Який він?».	5-9 класи.	квітень	Класні керівники
8	Моніторинг «Насильство в дитячому середовищі»	2- 9 .	травень	Педагог-організатор Салій В. Д.
9	Загальношкільні батьківські збори батьків здобувачів освіти на тему «Шкільний булінг. Якщо ваша дитина стала його жертвою».	1-9 класи	вересень	Заступник директора з НВР Зятковська – Жук М. В. Педагог-організатор Салій В. Д.

10	Виявлення групи ризику (жертв та булерів) по класам	2- 9 класи	вересень	Класні керівники
11	Перегляд тематичних кінофільмів з подальшим обговоренням і розробкою пам'ятки по протидії булінгу.	5- 9 класи	жовтень	Класні керівники
12	Конкурс соціальних відеороликів до Міжнародного дня толерантності «Шкільному булінгу скажемо – Ні!»	5- 9 класи	листопад	Класні керівники
13	Години спілкування за участю працівників поліції «Не допускай проявів булінгу над собою. Допоможи другу».	2-9 класи	Грудень Березень	Класні керівники